
令和6年度　学校生活についてのアンケート（生徒用）

A=そう思う　B=ややそう思う　C=あまりそう思わない　D=そう思わない(％）

A B C D

1.学校での生活は楽しい。 83 17 0 0

2.学校行事は，楽しく充実している。 100 0 0 0

3.学校は，災害等（地震，津波，火災）から身を守る方法を教えてくれる。 100 0 0 0

4.学校は，事故や不審者から身を守る方法を教えてくれる。 67 33 0 0

5.教室・廊下は，美しく整えられている。 100 0 0 0

6.先生から，学校や学級のめあてが伝えられている。 100 0 0 0

7.先生は，いじめや差別のない楽しい学級づくりや仲間づくりをしてくれる 100 0 0 0

8.先生は，分かりやすい授業をしてくれる。 100 0 0 0

9.先生は，自分の能力やがんばったことを認めてくれる。 100 0 0 0

10.先生は，困ったことや悩んでいることの相談にのってくれる。 100 0 0 0

11.学級や学校において友だち関係でいやな思いをしていない。 100 0 0 0

12.遅刻をしないで登校している。 83 17 0 0

13.忘れ物をしないで学校へ来ている。 33 33 17 17

14.掃除を一生懸命している。 83 17 0 0

15.地域の人に会うとあいさつをしている。 50 50 0 0

16.場に応じた言葉づかいをしている。 83 17 0 0

17.自分の考えや意見を伝える力が身についている。 33 67 0 0

18.学校での勉強は楽しい。 67 33 0 0

19.授業は真剣に取り組んでいる。 83 17 0 0

20.今，学習していることはよくわかる。 67 33 0 0

21.毎日，家庭学習をしている。 67 33 0 0

22.部活動に熱心に取り組んでいる。 67 17 17 0

23.将来の夢や希望の実現に向けて生活している。 17 33 50 0

24.学校や社会のルールを守っている。 100 0 0 0

25.地域の人に感謝の気持ちをもって生活している。 100 0 0 0

26.伊座利の地域のよさを知っている。 83 17 0 0

28.学校行事（ヒジキ刈り，大敷き網漁体験など）のことについて，

下の中から1つ選んでください。

学校行事を今までより増やしてほしい 0 0 0 0

学校行事は今までのままでよい 100 0

学校行事は今までより減らしてほしい 0 0 0 0


